Моя семья во время ВОВ.



Петрова Матрена Ивановна (1922-2015)

Мою бабушку зовут **Петрова Матрена Ивановна**. Она родилась в 1922 году и когда началась война ей было 19 лет.

Моя бабушка была военной медсестрой. Среди града пуль, разрывов снаряд, среди огня, горя и страданий она спасала жизни солдат. Конечно, было очень тяжело. На одну медсестру порой приходилось по 60 раненных, нуждающихся в срочной помощи. Бесконечные перевязки, обезболивающие уколы и ужасные раны. Здесь нужен твердый дух и великое сердце, чтобы не пасть самой, чтобы неустанно помогать людям. Военные медики, так же, как и боевые части, готовились к наступлению врага. Медицинские сестры работали в перевязочном отделении, помогали при операциях, накладывали гипс. Если

были тяжелораненые бойцы, и некоторым требовалось срочное переливание крови, то приходилось становиться донорами, конечно, при условии личного согласия медсестры. Иногда медсестры давали концерты. Это было по-настоящему радостным событием, ведь для солдат, уставших не только физически, но и морально, тихие, душевные песни, были отголоском довоенного мира. Эти песни заставляли забывать все происходящее вокруг. Таким образом, медсестры латали не только раны физические, но и духовные.

Моя бабушка всегда оставалась радостным и позитивным человеком. Те песни, которые она пела на фронте для солдат, не забылись и под старость. И порой, собравшись с родственниками отметить какой-либо праздник, она пела нам. Вспоминается еще, что бабушка любила танцевать. В свои 90 лет, она могла танцевать и танцевать... Мой дядя играл на гармошке, а бабушка под аплодисменты гостей танцевала и приглашала танцевать и нас. Я благодарен ветеранам, ведь

именно благодаря им, мы можем спокойно любоваться этим прекрасным миром.



Студент группы 4105 Гордеев Сергей Вячеславович